



找记者上壹点

读者热线>>>

0531-85193700

0533-3159015

掌握实时交易行情 打造水泥市场风向标

全省首个建材类价格指数淄博上线



本报10月29日讯(记者 马玉姝 通讯员 庞志强) 10月29日,“中国·淄博水泥价格指数”正式运行,并于淄博召开专家评审会及正式运行启动仪式。

据悉,淄博水泥价格指数是继今年6月29日发布的“中国·淄博天然气产品价格指数”后编制的第2支价格指数,是山东第一支建材类价格指数,也是山东省价格指数体系中第12个成员,除了为政府价格监管提供依据外,它对于增强淄博水泥产业在国内影响力、促进水泥产业转型发展具有重要意义。

“‘中国·淄博水泥价格指数’编制是可行的也是必要的。”山东一水泥企业方面称。

据悉,水泥行业发展面临基建加码、需求向上的新机遇,淄博作为山东第二大水泥产区,通过编制水泥指数,将为淄博水泥行业掌握实时交易行情、因地制宜制定政策、争夺市场话语权提供重要技术支持,是淄博水泥行业实现新突破的迫切需要。

据介绍“中国·淄博水泥价格指数”正式发布上线运行后,有利于打造行业话语权,提升淄博市水泥业主体在市场价格形成机制中的参与权、表达权、主动权及主导权,提高市场竞争力及影响力;有利于打造市场主体品牌形象,向全国范围内相关的行业和从业人员传达出淄博水泥业的蓬勃发展态势,引导淄博水泥行业向更高效的产业攀登迈进,提升行业品牌影响力;有利于构建淄博综合价格指数体系,共同构建起淄博综合价格指数体系的“四梁八柱”。

记者从现场获悉:下一步,淄博将继续优化“中国·淄博水泥价格指数”,进一步提升指数的影响力,激发指数的社会经济效益;按照科学、合理、可行的原则,做好指数应用研发工作,为指数的长远发展提供动力,夯实价格指数编制的基础工作;严格落实各项操作规程,把价格指数做精、做细、做扎实,经得起市场、行业和社会的考验,不断提升价格指数的内在品质;积极开发价格指数的综合功能,按照市场规律深入挖掘价格指数的经济功能,形成指数的经济价值。

桓台县原住建局局长贪污受贿一案被公开审理 被指控曾利用职务便利,伙同他人贪污公款700余万元

本报10月29日讯(记者 赵原雪) 10月27日,沂源县人民法院通过远程视频系统,一审公开开庭审理了原桓台县住建局党组书记、局长宗可东贪污罪、受贿罪,被告人张军贪污罪一案。沂源县人民检察院派员出庭支持公诉,被告人宗可东、张军及其辩护人到庭参加诉讼。

沂源县人民检察院指控,2011年1月至2014年期间,被告人宗可东利用职务便利,通过截留收入、虚列支出、伪造账目等方式,伙同他人共同贪污公款711.5万元,其中个人分得220.5万元;2015年至2020年,被告人宗可东先后利用职务便利,在工程承揽、款项拨付、人事调动等方面为他人谋取利益,收受5名个人和单位输送的现金共计人民币54万元。2013年11月,被告人张军利用担任桓台县大成建设有限公司法定代表人的职务便利,采取截留

收入、伪造支出等方式,伙同他人共同贪污桓台县马桥镇政府下属的桓台县大成建设有限公司公款200万元,其中个人分得50万元。

庭审中,检察机关出示了相关证据,被告人宗可东、张军及其辩护人进行了质证,控辩双方在法庭主持下充分发表了辩论意见,被告人宗可东、张军分别进行了最后陈述并当庭表示认罪悔罪。庭审最后,法庭宣布休庭,择期宣判。

男子酒驾撞车致司机受伤 醒来竟说自己“断片了”

本报讯 近日,一辆新越野车行驶至中润大道西五路口附近时,因车速过快,撞翻了一辆正常行驶的面包车,导致面包车司机受伤,被救护车紧急送往医院。

当晚20时许,焉某在张店西十路的一家饭店喝酒叫代驾回家,朋代驾司机把车开到中润大道时,焉某让代驾司机停车,并将其从驾驶室拉扯下车,还打了司机。之后,焉某开车沿中润大道向东行驶,在行驶过程中剐蹭了一辆正常行驶

的小轿车逃逸后,又加速继续向东行驶,行驶至中润西五路口东150米左右又将前方正常行驶的小型面包车撞翻,这才停了下来。此次事故导致肇事司机焉某和面包车司机杜某都存在不同程度受伤。

第二天醒酒后的焉某表示,前一天晚上他确实是喝断片了,发生了什么事情完全不记得,目前,焉某当晚的抽血情况正在检测,此案还在进一步的审理中。

(赵原雪)

保安会议



近日,沂源县三岔中心学校召开全体保安人员会议。

师德培训



近日,沂源县三岔中心学校开展“不忘初心,坚守师德”培训活动。

消防培训



近日,沂源县三岔中心学校进行消防知识培训活动。

兴趣小组



近期,沂源县三岔中心学校继续开展学生兴趣小组活动。

才艺表演



沂源县三岔中心校课间操时间教师进行才艺表演。

示范课



近期,沂源县三岔中心学校举行骨干教师校级示范课活动。

校长谈心



近日,沂源县三岔中心学校开展校长谈心活动。

学习奖励



沂源县三岔中心学校推行“三周促学法”,奖励学生上进。

经典背诵



沂源县三岔中心学校举行班级经典背诵活动展示活动。

卫生评比颁奖



近日,沂源县三岔中心学校进行班级卫生评比颁奖活动。

新教师培训



沂源县三岔中心学校帮扶新教师成长,加强新教师培训。

早有读书声



沂源县三岔中心学校寄宿学生坚持早读,提高学习效率。

评课活动



沂源县三岔中心学校细化评课活动,提高教研实效。

县公开课



近日,沂源县三岔中心学校贺立芳老师执教县级公开课。

新教师宣誓



近日,沂源县三岔中心学校进行新分教师宣誓活动。

支部会议



近日,沂源县三岔中心学校召开党支部会议。

(统一由丁艳供稿)